

福清僑鄉報

星期五

2021年12月3日
农历辛丑年十月廿九

今日天气 晴
东北风 <3级
气温: 10℃ ~ 17℃

新闻热线:

85501111



http://fqqx.com 邮箱: fqqx@163.com

更多新闻、生活资讯点击福清新闻网
http://www.fqxw.com



主管单位: 中共福清市委宣传部 主办、出版单位: 福清市融媒体中心 总编辑: 吴凌峰

CN-35(Q)第0001号 第3807期 今日4版 免费阅读

市委常委会召开会议

传达学习省委全面依法治省委员会第十次会议精神

■记者 林翔

本报讯 11月30日晚,福州市委常委、福清市委书记叶仁佑主持召开市委常委会会议暨市委全面依法治市委员会第六次会议,传达学习省委全面依法治省委员会第十次会议和福州市委全面依法治市委员会第七次会议精神,审议《法治福清建设规划(2021-2025年)》《关于在全市开展法治宣传教育的第八个五年规划(2021-2025年)》。

会议指出,党的十八大以来,习近

平总书记明确提出全面依法治国,并将其纳入“四个全面”战略布局,坚持在法治轨道上推进国家治理体系和治理能力现代化,体现了习近平总书记一贯高度重视法治建设。全市各级党员领导干部要切实把握习近平法治思想落实到全面依法治市各方面各环节,进一步增强法治意识,深入推进法治政府建设,准确把握全面依法治市工作布局,坚持依法治市、依法执政、依法行政共同推进,形成尊法、学法、守法、用法的良好氛围。

会议强调,会议审议通过的《法治福清建设规划(2021-2025年)》《关于在全市开展法治宣传教育的第八个五年规划(2021-2025年)》,是未来引领法治福清建设的重要文件。各相关单位要按照文件要求,聚焦依法行政、司法改革、法治宣传、法治监督等重点领域,优化提升工作的举措、模式、载体和机制,为福清经济社会发展提供强有力的法治保障。要围绕工作清单、任务清单,做到职责清晰、分工明确,善于用法治思维和法治方式去攻坚克难、解决问题,通过开展“回头看”等方式,督促相关职能部门推动法治福清建设各项工作落到实处。

会议强调,要全面加强党的领导。要坚持把加强党的领导作为主线贯穿法治建设各个领域,完善并做好相关工作安排。依法治市办要建立健全例会研究、督促指导、考核奖惩等闭合式工作机制,压实党委(党组)主体责任,督促党委(党组)书记履行第一责任人责任,不折不扣做好各自领域的法治工作。

市政协委员 视察市法院市检察院工作

■记者 薛晓娟

本报讯 12月1日,市政协主席翁芳明带领市政协办、提案委、经建委、社会法制和民族宗教委、农业农村委负责人,以及部分市政协专职常委、市政协委员视察市法院、市检察院工作。

当天,政协视察组现场考察了市法院诉讼服务中心、一站式多元解纷中心、扫黑除恶专项斗争工作展厅、集约送达中心以及市检察院12309检察服务中心、办案工作区和办案指挥中心。

在随后召开的座谈会上,政协视察组分别听取了市法院、市检察院的工作情况汇报。翁芳明对“两院”在审判质量、效率、效果、队伍

建设等方面所取得的成效给予充分肯定。翁芳明要求,“两院”要提高站位,认真依法履职,为福清经济社会发展作出更大贡献;各部门要强化职能联动,形成工作合力,实现司法公正和诉讼效率;要充分发挥审判、检察职能作用,树立法律权威,推动社会诚信建设,服务经济社会发展,为福清全方位推进高质量发展超越提供强有力的司法保障。同时,政协机关和政协委员要充分发挥人民政协民主协商的重要渠道和专门协商的机构作用,在建言资政和凝聚共识上双向发力,传递社会各界呼声,传播各条战线“好声音”,凝聚推进法治福清建设的共识与合力。

守法规知礼让 安全文明出行

我市开展122“全国交通安全日”主题宣传活动

■记者 陈川 何晓丽

本报讯 守法规知礼让,安全文明出行。昨天,我市分别在城区和三山镇举行第十个122“全国交通安全日”主题宣传互动活动,以进一步增强群众交通安全意识,传播交通安全知识。

当天下午的活动在清昌万达广场拉开序幕(如右图)。现场,LED宣传车播放着数起真实惨烈的交通事故案例,告诫人们注意交通安全。随后,宣讲员通过“有奖问答”和“实景体验”等形式,让群众了解更多交通安全知识,并分发带有交通安全宣传标语的实用宣传品,提高群众安全文明出行意识。

“让我印象最深刻的是那些惨烈真实的事故案例,一幕幕血的教训都在警示大家应当遵守交通规则。”市民黄女士说。

据悉,本次活动还依托“厝边交通安全巡回宣讲团”以及市融媒体中心线上宣传、主持人线下现场互动的宣讲方式同步宣传,不断增强群众“知危



险”的意识,提升“会避险”的能力,切实预防和减少交通事故的发生。
(相关报道见二版)

深化平安福清建设

认真学习贯彻省党代会精神 全方位推进高质量发展超越

打造学习新思想“福清样板”

全市宣传文化系统学习宣传贯彻省第十一次党代会精神

■记者 夏巧鸿

本报讯 12月1日,全市宣传文化系统学习宣传贯彻省第十一次党代会精神会议召开。市委常委、宣传部长林彤参加会议。

会议传达了省第十一次党代会主要精神,全省、福州市相关会议主要精神以及福清市委常委会(扩大)会议精神。

林彤要求,要鼓浓大学习氛围,坚持学在前、做表率,进一步兴起大学习热潮,深刻领会省党代会精神的丰富内涵与核心要义,把学习宣传贯彻好省党代会精神与学习党的十九届六中全会精神结合起来,作为党史学习教育的重要内容,为新时代新福清发展超越提供强有力的

思想保证。

要兴起大宣传热潮,做深理论宣传、做活新闻宣传、做广社会宣传、做优文艺宣传,确保全市上下深刻领悟、准确把握省委各项决策和重大部署,更好地用省党代会精神指导实践、推动工作,积极融入福州都市圈建设,为加快建设现代化国际化港湾城市凝聚强大的精神力量。

要推动大落实成效,强化精心组织、统筹推进、严把导向、提前谋划,持续推进“我为群众办实事”实践活动的成果转化,做好文明城市年度测评迎检工作,打造学习宣传新思想的“福清样板”,扎实做好年底各项工作,科学谋划明年工作,为福清在全方位推进高质量发展超越中出经验、当标兵贡献力量。

建设高素质干部队伍

市委组织部学习宣传贯彻省第十一次党代会精神

■记者 林文捷

本报讯 12月1日上午,市委常委、组织部长曹方敏主持召开部机关干部职工大会,传达学习省第十一次党代会、省委十一届一次全会、福州市委常委会(扩大)会议和福清市委常委会(扩大)会议精神。

会议指出,省第十一次党代会报告主题鲜明、内涵丰富、目标明确、路径清晰,是指导福建今后五年乃至更长一个时期工作的纲领性文件。

曹方敏要求,作为组织部门,要把学习贯彻省党代会精神与学习贯彻党的十九届六中全会精神、习近平总书记“七一”重要讲话和来闽考察重要讲话精神紧密结合起来,在学习领会先行一步、在贯彻落实上更深

一层。

部务会议成员要带头学习,部机关支部要精心组织安排,结合“领导讲党课”“科长谈业务”等活动,在学习贯彻党代会精神上走在前、作表率,努力做到站位更高、理解更深、落实更快。

要立足实际,落实落细各项任务,坚持把党的政治建设摆在首位,建设高素质的干部队伍,集聚高层次优秀人才。

要营造氛围,掀起学习贯彻热潮,把学习宣传贯彻好省党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,充分利用三会一课、主题党日等形式开展学习,推动党代会精神进企业、进农村、进社区、进校园。同时,抓好宣讲宣传,迅速掀起学习贯彻落实省第十一次党代会精神的热潮。

市税务局O2O涉税服务正式上线

税邮合作24小时内送票上门

■记者 陈凯婷

本报讯 12月1日,福清市税务局O2O涉税事项办理中心在市行政服务中心办税服务厅正式启用,我市企业可在24小时内收到邮递上门的发票。

据了解,为优化营商环境,福清市税务局不断创新“互联网+税务”的办税模式,积极推行网上办税服务,通过建立O2O涉税事项办理中心,纳税人在线上申请涉税事项,选择EMS快递寄送或自助取票的方式,O2O中心在线下集中受理,24小时内邮递上门,帮助企业减少办税

时间、成本,进一步提升税务部门办税能力。

当天,福清市税务局O2O涉税事项办理中心为我市4家国家级农业产业化龙头企业率先推行了发票免费寄送服务。据介绍,此次税邮合作主要采取以点带面、宣传普及方式,积极推行发票网上申领,形成良好的示范带动作用,让更多纳税人选择发票网上申领方式,实现足不出户购票。

截至当天17时,福清市税务局O2O涉税事项办理中心发售发票6575份。其中,发售电子发票911份,向我市企业寄送纸质发票5664份。

人人参与平安建设 家家共享平安成果

讲文明 树新风 公益广告

福清正在创建 第七届全国文明城市

期待并感谢您的支持和参与

报刊编辑部: 85215390 86076389

广告热线: 85266715 86013111

投递热线: 85266715

本报法律顾问 福建天月律师事务所 陈文律师 电话 13905901622